

我市加快实施主城区地下管网升级改造 畅通城市 毛细血管 提升市民幸福指数

本报讯(融媒记者 许诺) 11月29日,我市主城区地下管网建设项目子项目安居苑周边道路改造工程施工现场一派火热景象。

原先的雨水管管径为300-400毫米,污水管管径为300毫米,难以满足目前的排水、排污水需求。市城投集团城投工程建设有限公司工程部副主任方鸣介绍,新建的雨水管管径为600毫米、

污水管管径为400毫米,能够有效缓解周边排水、排污水压力。

地下管网是城市的“毛细血管”。据了解,安居苑原先的地下管道建设时间较早,且排水管道主要为塑料管,已经出现部分路面破损、污水外溢等问题,管道亟须更新。此次安居苑周边道路改造工程主要包括道路工程、排水工程、绿化工程、交通设施及其他附属工

程,共两条路线。其中,A线西起金胜路,往永康一中方向,全长264.5米;B线南起溪中路,往安居苑方向,全长379米。

目前,B线已完成排水管道铺设,A线已完成110米。考虑到道路改造会对周边居民出行带来不便,我们在规范施工的前提下,预计比原计划提前半个月完工。方鸣说。

据悉,主城区地下管网建设项目工

程总投资14.76亿元,包含20余个子项目,涵盖排水系统更新和改造、道桥隧道易涝点及排水口监控网络、燃气、通信、电力等多个综合管网的更新建设。

该项目的实施,将有效增强城市防洪排涝能力,减少污水外溢等情况发生,为市民创造更好的生活环境,切实提升市民幸福指数。市建设局总工程师卢洁说。

1688永康五金选品中心首届线下品牌交流会举行 实现强强联合高质量 出海

本报讯(融媒记者 程明星) 11月28日,1688永康五金选品中心首届线下品牌交流会在市电子商务公共服务中心举行,来自我市八大五金行业的近30家领军企业参加。

据了解,1688永康五金选品中心采用线下选品中心与线上1688大店相结合的业务模式,致力于建设一个集供应链、电商服务为一体的产业综合平台。该中心包含数字化展厅、平铺式选品馆及品类直播间等多个功能区域,提升了用户体验和产品展示效果。

活动现场,市金都供应链管理有限

公司主要负责人全面解读了1688选品中心项目,介绍了1688选品中心的背景、定位、功能以及未来发展规划。生动的案例和翔实的数据,展现了1688平台在推动产业升级、促进市场繁荣方面的强大实力。

在这个快速发展的数字化时代,企业不断探索新的商业模式,通过运用AI等先进技术,推动企业转型升级,已成为一种必然趋势。1688浙中大区负责人说,企业在追求产品多样性的同时,也要注重市场需求导向,通过数据分析捕捉市场趋势,以AI技术实现精准营销。同时,企业可以借助各大平台

的高效供应链体系,优化采购与物流环节,提升产品竞争力、扩大品牌影响力。

1688平台作为全球领先的B2B电商平台,与永康企业深度合作,推动成立全国首个1688五金选品中心,有力助推本地传统制造企业实现跨境出海、高质量发展。市商务局相关负责人说,1688五金选品中心能够深度挖掘永康五金产业特色,结合我市企业的实际需求,实现强强联合,助推永康五金走向世界。

活动最后,多名企业代表与1688永康五金选品中心达成合作意向。

驻院服务站 实现医保服务 零距离

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 在医院我就把历年账户家庭共济备案办好了,真方便。近日,市民徐先生开心地说到。

据了解,徐先生在医院给妹妹挂号时得知,现在医保个人账户共济范围已扩大至近亲属,兄弟姐妹也可以绑定,且在驻院服务站就能办,于是顺手办理了这项业务。

今年,市医保局积极探索推行“医保+医院”经办服务新模式,推进医保服务端口前移,实现医保服务“零距离”。该局在全市就诊量大的二级及以上定点医疗机构设立7个驻院服务站,将医保政策咨询、群众参保登记等20项医保高频政务服务事项下沉院端办理,让参保群众在就医的同时就近享受标准、专业的医保经办服务。

截至目前,医保驻院服务站日均办件咨询量100余件,处理解决异地转诊备案及门诊智能监控系统问题80多个,协助医院核对外伤住院3例,发放医保服务指南等宣传材料2万多份。

太平水库开展 水利工程运行 年度检查

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 11月28日,太平水库管理处开展水利工程运行年度检查。

检查组分别对办公楼、大坝、副坝、溢洪道、启闭机房等水利工程建筑物开展安全运行检查,详细查看水利工程的管理设施设备、维护保养等方面情况,着重检查上下游护坡、溢洪道边坡、近坝库岸等部位的裂缝情况。

针对检查中发现的问题,太平水库管理处加强整改,形成检查报告,分析研究整改措施,消除安全隐患,提升水利工程安全运行水平,同时强化工作人员到岗、履职情况的监管。

此次检查强化了水利工程的安全管理,为保障防洪安全、水资源优化配置和水生态保护夯实了基础。



农技专家 入棚支招

连日来,市农业农村局的农技专家走进田间地头,指导农户做好降温天气的蔬菜水果管理工作。在西城街道水碓头村的蔬菜基地,农技人员仔细检查大棚内的抗寒设施,与种植户一起探讨应对低温天气的措施。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

邮政快递行业开展消防知识培训暨疏散逃生应急演练 增强风险防范意识 提升应急处置能力

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡跨) 11月28日,市邮政管理局联合市消防救援大队,在花川工业功能分区中申达集团开展了邮政快递行业消防知识培训暨疏散逃生应急演练。

此次演练模拟了快递包裹在运输过程中遭遇突发火灾,企业迅速启动应急预案,按照既定程序进行紧急处置。演练过程中,参演人员分工明确、配合默契,

完成了事故报告、现场救援、人员疏散等任务,进一步检验了我市各寄递企业应急预案的可行性和有效性,对企业做好突发事件应急处置起到良好示范作用。

市消防救援大队宣传教育人员针对快递行业特点,重点讲解了经营场所和运营车辆消防安全、消防器材使用、疏散逃生等相关消防安全常识,并指导企业

员工轮流开展实操练习,提升应急处置能力。

演练结束后,各企业相关负责人参加了快递行业消防安全知识培训会。会议强调,各寄递企业要通过演练,及时发现隐患、总结经验、完善预案,进一步提升突发事件应急管理水平,不断增强邮政快递企业及从业人员风险防范和应急管理意识,持续推进应急管理能力建设。同时,针对当前快递业务可能存在的各类安全风险,采取有针对性的防范措施,全力以赴做好安全保障工作。